

*Владимир Путин подписал пакет законов о частичной декриминализации ст. 282 УК РФ об экстремизме. Ранее законопроект был одобрен Госдумой и Советом Федерации.*

Поправки касаются смягчения ответственности по делам за так называемые лайки и репосты в Интернете. Уголовное наказание за нарушение по указанной статье, если оно совершено впервые, заменят на административное в виде штрафа на сумму от 10 тыс. до 20 тыс. рублей, либо обязательные работы на срок до 100 часов или административный арест до 15 суток. Для юрлиц штраф составит от 250 тыс. до 500 тыс. рублей. При этом сроки давности административного производства по данным правонарушениям продлеваются с трех месяцев до года.

Если в течение года гражданин уже привлекался к административной ответственности по указанной статье, при повторном ее нарушении наказание будет назначаться исходя из прежних норм УК РФ, предусматривающих лишение свободы на срок от двух до пяти лет.

Стоит отметить, что закон будет иметь обратную силу, распространяясь на ранее возбужденные дела и вынесенные приговоры.